



## 比高建築有限公司

PECO CONSTRUCTION LTD.

本公司除客建造自選圖則洋房外 (Custom Built Home), 現建有新屋出售:

26街近乃磨1275平方尺 八萬二千五百元

65街近菲莎1207平方尺 七萬八千五百元

Richmond 1800 平方尺 七萬八千五百元

內設有閉路吸塵機、電話機、歡迎參訪、將售、百

另地價一萬八千五。連四大睡屋、土庫完成、

地址: 200-6055 No. 3 Rd. Richmond, B.C.

電話: 278-7821

晚上電話: 274-6068, 274-6349

建築置業  
設計  
施工  
工程  
有限公司

本公司除客建造自選圖則洋房外 (Custom Built Home), 現建有新屋出售:

26街近乃磨1275平方尺 八萬二千五百元

65街近菲莎1207平方尺 七萬八千五百元

Richmond 1800 平方尺 七萬八千五百元

內設有閉路吸塵機、電話機、歡迎參訪、將售、百

另地價一萬八千五。連四大睡屋、土庫完成、

地址: 200-6055 No. 3 Rd. Richmond, B.C.

電話: 278-7821

晚上電話: 274-6068, 274-6349

## 高價收購

香港全幢樓宇或吉地

及香港政府發給之換地權利証 (LETTER B)

\*以最高價收購，歡迎比價。

\*免費估價。敝公司可以最短時間將閣下遠在香港的物業價錢呈上。

\*交易與否全部服務免費。

\*可在美加任何地方現金交易。毋須遠赴香港省時省費。

隨着目前香港的經濟繁榮

現在是您出售香港物業的最佳機會。

歡迎各埠長途電話查詢費用由本公司支付

恒基(加拿大)有限公司

恒基(



(未完)

「可是……他不斷的出現在渡船……他究竟有什麼打算？」  
蒲島鍵郎忍不住問。

「人為實體，鬼為虛質，鬼魂……你是認得他的，才會特別留意，其他的人，不會特別注意它，亦不會特別去搗它，當然就不會發覺！」

(六)

## 水鬼——如此老友

蒲島鍵郎的鬼魂出現，困擾後，終於想到三橋英史來。

當三橋英史

打量了蒲島鍵郎

一番，才道：

「老弟，鬼魂喜歡

往人多處走，難

道你不知道嗎。」

蒲島鍵郎尷尬的搖着頭。

「其實，我們每天的往街上跑

，碰見不少行人，當中有些行人，

却是鬼魂，松本泉那樣

也就喜歡在渡船上出現。」三橋英

史不等蒲島鍵郎有何反應，又道。

「但為什麼其他人不發覺它是鬼魂？」蒲島鍵郎尷尬的問。

「人為實體，鬼為虛質，鬼魂……你是認得他的，才會特別留意，其他的人，不會特別注意它，亦不會特別去搗它，當然就不會發覺！」

(未完)

## 七七事變四十年

今年「七七」是一九七七年七月七日，要一百年才一次可以見到四個相同的數目連在一起。所以今年七月七日那天，正是「七七七」的日子，西人稱為吉祥日，但中國民族反認為凶日，因喪家俗禮有「做七」之說。洪門更是「七」，便是排行第「七」的授算滿清弟，便為走狗所為，故洪門避稱「七」，改稱為「吉」。

中國現代歷史的八年抗戰，即開始於四十年前的七月七日，歷史稱為蘆溝橋「七七」事變。中國自

統一以後，廿九軍即解體

軍長宋哲元，師長馮治安，旅

連班長王世江今日撰文「七七事變

親歷記」（見哈爾濱中國新聞社特稿）稱：「在蘆溝橋附近中日軍隊打了十幾天的拉鋸戰。十幾天以後

該年「七七」起，即備受日本帝國的侵略蹂躪，這個七字對中國也是凶險日。

四十年前的「七七」，即一九三一年七月七日，日軍突然襲北

京東北郊的宛平縣蘆溝橋，駐守該

地的吉星文團奮起攻擊，乃揭開中

日戰爭的序幕。

當時駐軍吉星文團長是屬西北

軍之第廿七師第一百一十一旅的系

統，軍長宋哲元，師長馮治安，旅

長何基澧。據當日何基澧一個手槍

連班長王世江今日撰文「七七事變

親歷記」（見哈爾濱中國新聞社特

稿）稱：「在蘆溝橋附近中日軍隊

打了十幾天的拉鋸戰。十幾天以後

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！









# 正宗香港風味各僑胞之好去處

## 鑠記食家定期新張

(雲訊)溫哥華繁榮，氣候怡人，移民來加之僑胞自各地移居本埠，而本

埠酒樓飲食業，欣欣向榮，日益需增，食品水準及口味要求亦日漸提高。鑠記食  
之粥，粉，麵，飯，及各種冷熱飲品，在試燉期間之出品，經品嘗者莫不有口皆  
碑，齒頰留香。定期七月廿一日星期四新張營業，預料定必食客滿堂，車水馬龍  
也。

鑠記位於士丹威道一二零二號夾二  
(星期四)下午二時半，假時士黨殯儀  
十街近卡勒街，交通方便，車場闊大  
最值一讚者，侍者和藹可親，餐牌價  
目，可稱平通溫哥華，經濟抵食。七日  
營業，由早上十一時至凌晨二時。

鑠記食家由華僑之節目主持人王  
鑠君及香港飲食界聞人倫彼德君主理，  
誠款待各界胞光臨指導。

(星期四)下午二時半，假時士黨殯儀  
館舉行喪禮，隨即奉葬海景墳場云。

新會洋美村人，來加七十餘年，爲工爲  
商，晚近退休養天年，不幸於七月九  
日晚上十一時在聖保羅醫院，蒙主寵召  
，其生平急公好義，和藹可親，人緣廣  
結，一旦長辭，親友聞之，至爲惋惜，  
謹擇七月十九日出殯歸土云。

穎川總堂召開常會  
(雲訊)全加陳穎川總堂夏季常會  
，已定期本月十七日(星期日)下午一  
時三十分召開，查此次常會有多項常務  
事項，昨已發出通知，希各職員及各昆  
仲依時撥冗參加，共商一切云。

沙城中華會館省墓  
(雲訊)市中華會館例  
，定期本月十七日(星期日)下午一  
時三十分召開，查此次常會有多項常務  
事項，昨已發出通知，希各職員及各昆  
仲依時撥冗參加，共商一切云。

該協會已經獲得雲高華市政府，大  
雲埠區域局，及地方上各社會服務機構  
，列名支持該協會的主張。

該協會已將六月二十一日雲埠社會服  
務委員會開會呈給社會資源廳長溫德深  
呈交社會資源局溫德深，處理福利率問題  
。

該協會已經獲得雲高華市政府，大  
雲埠區域局，及地方上各社會服務機構  
，列名支持該協會的主張。

該星文要求福利數目依據保證人息  
需要法案予以增加如后：單身者每月領  
二百三十元，夫婦每月領三百四十元，  
年六十歲至六十四歲者及殘廢人士每月  
領二百八十四元。

東區政府廉租大廈  
(雲訊)位於亞歷山大街與丹李維  
街父界的政府廉租大廈，將於今年九月  
落成，由於申請入住的人數過於擁擠  
，目前已有收到申請書超過一千份之多，  
政府現已暫時停止接受申請，甚為抱歉  
，待政府有關部門清理各申請書後，將  
會發信通知各申請人，前往接洽查詢。

該大廈共約有一百四十多個住戶單位，  
除頂樓十六個單位供給雙人夫婦居住外，  
其餘全部爲單人住戶。

黃大仙遷址啓事  
(雲訊)本埠耆儒馬貴德請悅翁  
，來加五十餘年，向在亞省的臣埠經營  
，痛於七月十四日與世長辭，積閑享壽  
八十有六，馬翁爲人品性純良，待人接  
物，和藹可親，禮讓恭，一旦溘然逝世，  
聞者爲哀悼，聞定於本月十四日

馬貴德翁定期出殯  
(雲訊)本埠耆儒馬貴德請悅翁  
，來加五十餘年，向在亞省的臣埠經營  
，痛於七月十四日與世長辭，積閑享壽  
八十有六，馬翁爲人品性純良，待人接  
物，和藹可親，禮讓恭，一旦溘然逝世，  
聞者爲哀悼，聞定於本月十四日

# 中國洪門民治黨駐加國總支部通告

洪建字第五十一號

爲通告事：案據本黨全加第廿四屆代表大會，經第廿三屆洪代  
會議輪值在點頭分部舉行，茲據點城分部呈稱，已遵章成立獨立  
備處，並訂於本年八月十四日舉行開幕典禮各在案。今依照上屆代  
表大會章程辦理，特此通告全加各機構知照，請依下列各項切實辦  
理爲要。

(一) 本黨各級黨部暨達權支社，如有提案，及修訂第廿三屆洪代  
代表大會章程之意見，限於本年吉月廿日前寄來本總支部，以  
便英皇第廿四屆代表大會。

(二) 茲據每屆洪代會，全加男女黨員，每名繳洪代費參元。  
熱心多捐者，極表歡迎，各黨部收得之洪代費，祈於吉月廿日以前，直接寄交點城第廿四屆代表大會籌備處簽收。

(三) 全加代表大會法定人數，計總支部應派代表三名，各支部  
二名，達權總社二名，各分部，支社，報館各一名，請各  
機構早日預定，以便依時出席，並將代表名單，及行期在  
吉月廿日預先通知籌備處。

(四) 關於第廿四屆代表大會宣傳徵文，仰各級機構即日起發動  
當地黨社員撰寫，早日寄交大漢公報刊登，藉資鼓勵，而  
收宏效爲要。

# 實業實業燕梳有限公司

置業投資汽車保險房屋燕梳 請駕臨

實業實業燕梳有限公司

承接辦理各項燕梳

汽車保險轉換車牌

公價保費服務完善

保費可獲折扣優待

今年有車保險，請與本公司接洽

良好無過駕駛人員

承接辦理各項燕梳

汽車保險轉換車牌

公價保費服務完善

保費可獲折扣優待

△特別介紹△

△七年新靚屋，兩廳三睡房，五  
十尺滿，風景優美，名貴地氈

△雜貨店生意連連，每月生意  
一萬一千元以上，另有兩鋪位，  
八組聯房，每年入息約一萬七千  
元。業主另有他圖急讓，開價十  
七萬九千，另點貨，可以還價。

△自動吸塵機，土庫全部完成有  
一廳兩睡房水廁等，屋主已購

旺街獨業樓，面對西夫威  
雜貨商店，樓下兩鋪位，首次出售，  
收價十五萬九千元。

利發深，開價三萬五千  
元另點貨。

禮物發行，可兼營門市，  
利發深，開價三萬五千  
元另點貨。

利發深，開價三萬五千  
元另點貨。